



DNP

DEN NORSKE PATOLOGFORENING
NORWEGIAN SOCIETY OF PATHOLOGY

REFERAT fra STYREMØTE i DEN NORSKE PATOLOGFORENING
22.09.20, kl. 13- 14:30, Digitalt møte via 'Skype for business'

Tilstede

Ulla Randen (leder, referent), Rolf Bruun Bie (nestleder), Marit Valla (kasserer), Hanna Eng (styremedlem, leder KU) og Ingvild Lott (vara). Khalid Al-Shibli (styremedlem, leder FU) og Marie Andersland (sekretær) var ikke tilstede.

Saksliste

- Sak 40/20 Godkjenning av innkalling
Godkjent uten anmerkning.
- Sak 41/20 Godkjenning av referat fra styremøte 12.06.20.
Referatet er gjennomgått og godkjent.
- Sak 42/20 Behov for P3-obduksjonssal i Norge
Det er behov for en obduksjonssal etter P3-standard for å kunne ta obduksjoner med spesielle smittehensyn, som f.eks. Creutzfeldt Jacob-sykdom og evt. nye pandemier. Etablering av en slik sal vil koste anslagsvis 10 millioner NOK. Det er naturlig at denne lokaliseres til US v/ Ullevål sykehus (Stavanger håndterer pr i dag også CFJ-obduksjoner). DNP vil stile et brev til Helse- og omsorgsdepartementet HOD for å gjøre oppmerksom på behovet, få finansiering og evt. også en garantiordning etter modell fra USA, der transportkostnader for slike spesielle obduksjoner dekkes.
- Sak 43/20 Årsmøtet i Stavanger 2021
Stavanger forbereder seg på at årsmøtekurset delvis blir virtuelt, med maks. 50 deltagere til stede i Stavanger. DNP vil forberede sitt årsmøte tilsvarende.
- Sak 44/20 Oppdatering av retningslinjer/ veiledere
Det var foreslått å legge faggruppeseminaret i tilknytning til årsmøtet, men dette blir vanskelig så lenge coronaen herjer. Det er imidlertid behov for jevnlig oppdatering av Veilederen for biopsibesvarelser, og i stedet for faste samlinger må hver faggruppe oppdatere elektronisk når det kommer endringer, og få det lagt ut på DNP sine nettsider. Nettansvarlig vil sende mail til alle om at endringer er lagt inn.

- Sak 45/20 **Takster for molekylærpatologi**
DNP og Norsk forening for molekylær patologi NFMP er i dialog med Helsedirektoratet HDir for takster for molekylære analyser, både for store paneler som ledd i utprøvende behandling og for for- og etterarbeidet etter selve sekvenseringen. Dette er koder som må videreføres i det nye aktivitetskodeverket APAT, som er tenkt innført i 2021. DNP og NFMP sender brev til HOD, HDir og Direktoratet for e-helse i denne anledning.
- Sak 46/20 **E-håndboksdokumenter på internett**
Det er en prosess for felles e-laboratoriehåndbok for labfag i Helse Sør-Øst, som er tenkt lagt ut på internett. Det vil kun være aktuelt å legge ut rutiner for rekvirering, fiksering og forsendelse der; ikke våre interne prosedyrer med produsentnavn eller spesifikk fremgangsmåte ved f.eks. obduksjon.
- Sak 47/20 **Revisjon av Kvalitetsmanualen**
Det er behov for redigering av Kvalitetsmanualen for DNP. Hanna Eng fra styret og Steinar Aase vil se gjennom manualen og avklare omfanget av arbeidet.
- Sak 48/20 **LIS-utdanningen**
Det foregår en evaluering av LIS-utdanningen, og vi har fått mange eksempler på u hensiktsmessige læringsmål. Antallet obduksjoner er også et diskusjonstema. DNP innhenter tilbakemelding fra alle helseregionene og involverer så faggruppene i tilbakemelding til Spesialitetskomiteen, som tar ønsker om endringer videre.
- Sak 49/20 **Kurs i høst**
Det avvikles kurs i perinatal patologi og ben- og bløtvev denne høsten. Kurset i Rettsmedisin, som er obligatorisk for LIS som godkjennes etter gammel ordning, var planlagt til uke 46, men er utsatt. Flere av kursene er digitale. Forhåpentligvis vil dette føre til at enda flere kan delta.
- Sak 50/20 **Obligatorisk videre- og etterutdanning for spesialister**
Det er vedatt obligatorisk vider- og etterutdanning for spesialister med krev til et visst antall kurs- og kongresstimer, evt. hospitering og forskning i løpet av en 5-års periode. Det må lages en plan for patologi, og DNP og spesialitetskomiteen er involvert.
- Sak 51/20 **Æresmedlem DNP 2021**
Styret behandlet forslag til æresmedlem i 2021.

Ulla Randen

Leder, DNP